

## Pressemitteilung

Stuttgart, 17. Februar 2022

Pressestelle T+49711 222 985-711 F+49711 222 985-551 presse@boerse-stuttgart.de

## Neue Rollen für Dragan Radanovic bei der Gruppe Börse Stuttgart

Dragan Radanovic (44) ist ab sofort Vorsitzender des Vorstands und Chief Executive Officer der EUWAX AG. Zum 1. März 2022 wird er auch Sprecher der Geschäftsführung der Boerse Stuttgart GmbH, die den deutschen Handelsplatz der Gruppe Börse Stuttgart betreibt. Zudem rückt Radanovic als Chief Business Officer in den erweiterten Vorstand der Gruppe Börse Stuttgart auf.

Mit den Ernennungen werden innerhalb der Gruppe Börse Stuttgart die Verantwortlichkeiten für einzelne Business-Einheiten weiter geschärft. Die EUWAX und der deutsche Handelsplatz gehören zu den wichtigsten Business-Einheiten. "Ich freue mich, die EUWAX als Broker und Liquiditätsspender zu weiterem Erfolg in Deutschland und Europa zu führen. Gleichzeitig gilt mein Fokus der hohen Stabilität und Qualität des Handels am Stuttgarter Börsenplatz", so Radanovic.

Dragan Radanovic ist seit Oktober 2017 Vorstand der EUWAX AG und Geschäftsführer der Boerse Stuttgart GmbH. In seiner langjährigen Karriere bei der Gruppe Börse Stuttgart leitete er seit 2009 den Bereich Handelsorganisation & Business Development sowie seit 2017 den Bereich Börsenbetrieb inklusive der Marktsteuerung. Schon seit dem Jahr 2000 war Radanovic in diversen Positionen im Handel tätig.

"Ich freue mich sehr, Dragan Radanovic im erweiterten Vorstand der Gruppe Börse Stuttgart zu begrüßen. Er hat in mehr als 20 Jahren die EUWAX mit zu dem gemacht, was sie heute ist – ein erfolgreicher europäischer Broker für Wertpapiere und Kryptowährungen. Die EUWAX ist für die Gruppe Börse Stuttgart von zentraler Bedeutung. Nun wird Dragan Radanovic die Wachstumsstrategie der EUWAX federführend weiter vorantreiben", sagt Dr. Matthias Voelkel, CEO der Gruppe Börse Stuttgart.